



**Anexa nr. 2**

la Procedura operațională privind recrutarea și selecția personalului  
în vederea angajării în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile  
în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați

APROBAT,  
Rector  
Prof. dr. ing. Iulian Gabriel BÎRSAN

**BORDEROU DE CONSEMNARE A ELIGIBILITĂȚII**  
**DOSARELOR DE CANDIDATURĂ – EVALUARE ETAPA 1**

Titlul proiectului:	<b>„O șansă pentru fiecare!”</b>
Cod proiect:	<b>POCU/298/3/14/121705</b>

Comisia de recrutare și selecție, constituită în baza Deciziei Ordonatorului de credite al Universității „Dunărea de Jos” din Galați, nr. **369 / 21.02.2019** s-a întrunit astăzi, **26.02.2019**, ora **12<sup>00</sup>**, în vederea desfășurării Etapei 1 de evaluare - Evaluarea eligibilității dosarelor de candidatură depuse pentru ocuparea următorului post din cadrul proiectului:

<i>Poziție post</i>	<i>Denumirea postului din organigrama proiectului</i>
<b>1</b>	<b>Responsabil grup țintă (2)</b>

În perioada de depunere a dosarelor de candidatură pentru postul vizat în cadrul proiectului a fost înregistrat un număr total de o candidatură depusă, aferentă poziției vizate.

În urma evaluării dosarului de candidatură depus s-a înregistrat următorul rezultat:

<i>Poziție post</i>	<i>Denumirea postului din organigrama proiectului</i>	<b>Nume și prenume candidat</b>	<b>Calificativul obținut la Etapa 1 de evaluare (ADMIS / RESPINS)</b>
<b>1.</b>	<b>Responsabil grup țintă (2)</b>	<b>Paul GĂVĂNESCU</b>	<b>ADMIS</b>

Rezoluție: candidatul declarat ADMIS la această Etapă - 1 - de evaluare va fi programat la Etapa 2 de Evaluare – interviul. Derularea interviului se va desfășura în data de 01.03.2019, la ora 10:00, în Galați, pe Strada Domnească, nr. 111, corp M, sala AN 007.

Procesul de recrutare și selecție s-a desfășurat cu respectarea condițiilor din cadrul Procedurii operaționale privind recrutarea și selecția personalului în vederea angajării în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, aprobată de Senatul universitar prin Hotărârea cu nr. 84 / 23.07.2018, a legislației specifice în vigoare, a prevederilor din Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice, precum și a prevederilor contractului de finanțare al proiectului.

Comisia de recrutare și selecție,

Președinte: Conf. dr. ing. Ștefan BALȚĂ  
Membru 1: Conf. dr. ing. Viorel DRĂGAN  
Membru 2: Ș.l. dr. ing. Marius BODOR  
Secretar: Carmen ODAGIU